
소비자만족도
설문조사요약
2019년가을 –가족버전

로스앤젤레스카운티정신건강부는저희이용자들이서비스를이용하면서어떻게
느끼고있는가를알아보기위해연 2회일주일기간씩설문조사를시행하고있습니다. 
2019년가을설문조사에서는 13,372개의답변을받았습니다. 가족들이 4,262건의
답변을제공했으며이는전체응답에서 31.9%에달하는규모입니다. 

가족들중 97%는 직원들이가족들을
존중하며응대하는것에매우
만족해했습니다.

97%

가족들중 97%는직원들이알아듣기
쉽게이야기를해주어서매우
만족스러워했습니다.

가족들중 71%는서비스결과로
자녀들이학교와직장에서보다나은
성과를내는것에대해매우
만족해했습니다.

97%

가족들중 70%는자녀에게문제가생겼을
때서비스를통해더잘대처할수있기
때문에매우만족스러워했습니다. 

71% 70%

대부분의설문조사참여자는라틴계였고
이는로스앤젤레스카운티를반영하는
비율입니다.

설문조사작성언어의대부분은영어또는 

스페인어였습니다. 적은비중으로
중국어와 베트남어가사용되었습니다.
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참고: 비율은 1%를 제외하고 반올림되었습니다. 이미지사용은 Creative Commons의 적용을받습니다.
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